

Bakalářské studijní obory

Všeobecná sestra, prezenční a kombinovaná forma studia

Porodní asistentka, prezenční a kombinovaná forma studia

Radiologický asistent, prezenční forma studia

Fyzioterapie, prezenční forma studia

Zdravotnický záchranář, prezenční forma studia

Pro koho je studium určeno:

pro absolventy středních škol, v případě kombinované formy studia oboru Porodní asistentka je vyžadováno předchozí vzdělání zdravotnického směru a praxe (viz dále v textu a v elektronickém katalogu studijních oborů na webu UP).

Tištěná zkrácená verze e-přihlášky ke studiu musí obsahovat:

- doklad o provedení úhrady administrativního poplatku (nevyžaduje se při platbě on-line platební kartou či za pomoci QR kódu),
- **prezenční formy studia:** potvrzení správnosti údajů o středoškolském prospěchu uvedených v přihlášce (uvádí se vždy údaje za 2. pololetí, pouze maturitní ročníky uvedou u 4. ročníku údaj za 1. pololetí) - maturujícím v daném akademickém roce potvrdí správnost údajů uvedených v přihlášce ke studiu příslušná SŠ, ostatní uchazeči doloží kopie vysvědčení za 1.–4. ročník, včetně maturitního vysvědčení, tyto kopie nemusí být notářsky ověřené;

K přihlášce pro obor **Zdravotnický záchranář** je navíc vyžadován [posudek lékaře o zdravotní způsobilosti](#) ke studiu oboru Zdravotnický záchranář a **kopie řidičského průkazu sk. B** (lze nahradit čestným prohlášením o získání řidičského oprávnění sk. B v průběhu bakalářského studia).

- **kombinované formy studia:**
 - pro obor *Všeobecná sestra* – uchazeč doloží **kopii maturitního vysvědčení (nebo potvrzení o studiu závěrečného ročníku SŠ)**.
 - pro obor *Porodní asistentka* – uchazeč doloží **kopii dokladu o ukončeném středoškolském vzdělání zdravotnického směru** (nemusí být notářsky ověřená) a potvrzení od zaměstnavatele o praxi ve zdravotnictví v minimálním trvání dvou let*. Osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu v oboru Porodní asistentka vítáno.

* Tato podmínka je považována za splněnou, pokud lze z předloženého potvrzení předpokládat, že požadované 2 roky praxe budou dovršeny nejpozději k datu zahájení studia.